PeweHue 3apgayv
pPa3HbIMW
apudpoMmeTn4eCKMMn
crnocooammu.
[lononHeHue TeKCcTa
3agayuv no AaHHOM
cxewme.



nOBTOpVIM BblHUCIINTEJIbHbLIE

46. Monbayacb Tabnuuel, 3anulin BEpHble pPaBeH-
CTBa.

3anonHu Tabnuuy, Haxoas 3Ha4YeHus
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MPOBEPDb, nonyuyunucob nu y Teba Takue oTBeThbI B
KaXxgom cTornobuke.
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Pewwu 3apauu

47 . Nonb3ysicb  CXeMOW, BCTaBb  MPONYLLEHHbIE
B TeKCTe 3ajayn uucna.

14 m. 6 M. 2
56 m.
B aBTobyce MECT. JdeTbMmu 3aHATO
MecT. Bapocnbivu MecT. CKONbKO CBO-

60OHbIX MecT B aBToByce?
LT )] 3anuwm pelweHve 3ama4M pasHbIMU CrOCOGaMMU.

CocTtaBb JOpyrne BOMPOCbI, Ha KOTOpbIE Thl
MOXellb OTBETUTb, WCMNONb3ys YCNOBUE ITOMN
3aa4u.

16

Ipyrue Bonpocbl cCOCTaBb
VCTHO



[MlpoBepb peLleHne 3agaum.

1 cnocob

1) 14 + 6 = 20 (M.) 3aHATO B aBTOOYyCe.

2) 56 - 20 =36 (Mm.)

OTtBeT: 36 cBOOOAHLIX MeCT B aBTOOYyCe.

2 cnocob
SAIMNMANLLUN CAMOCTOATEIIbHO

Bcerga nn MOXHO peLunTb 3agavy?

NMNogyman, MOXXHO N OTBETUTbL Ha BOMPOC 3a4aum B
Ne48?

BbinonHu TneboBaHue 3aaaHud. 3anuvLiu peleHus B
BoiOepy paHHble, KOTOPbIMW MOXHO [OOMOJSIHUTL
YyCNOBUE 33aja4n, WU OTBETb Ha MOCTaBJIEHHbIV

B Hen BOMpoc.



